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A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat eredményes KEOP pályázata során 
az 1981. évben épült Wunderland Óvoda épülete jelentısen megújult. Az elvégzett 
feladatok indokolják, mind a külsı mind a belsı környezet további átalakítását. 
Célunk a biztonságos, esztétikus környezet kialakítása a gyermekek számára. 
 

Az óvodakerítés festése 2000 évben történt, az eltelt 10 év alatt a festék megkopott, 
a vaskerítés erısen korrodálódott. A mintegy 300-350 méter kerítés, festésre szorul. 
Szakember megtekintette a kerítés állapotát, a korrózió erıs mértéke indokolja a 
gondos elıkészítést, alapozást, majd azt követıen lehet felvinni a zománcfestéket. 
Az elıkészítéshez szükséges személyi feltétel biztosított, az óvoda karbantartója 
személyében. 2010 tavaszától kezdıdıen folyamatos munkabeosztással elvégzi az 
elıkészítı feladatokat. Az óvodában mőködı Szülıi Munkaközösség képviselıi 
támogatják és segítséget ajánlottak a festéshez. A karbantartáshoz szükséges 
alapanyagok beszerzését követıen 2010 év folyamán megszépül a kerítés. 
 

2010 év május 21-én lesz az ünnepélyes átadás.A Hermann Niermann Alapítvány, a 
Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, valamint Szekszárd Megyei Jogú 
Város Képviselıi emléktáblát avatnak a felújítás emlékére. Az ünnepélyes átadás 
elıkészítése és megvalósítás kapcsán felmerülı költségek 2010 évben 
realizálódnak. 
 

Bautzenland játszótér 2010 évben két éves lesz. A kivitelezı javaslata alapján, az 
állagmegırzés érdekében, kétévente indokolt átfesteni. 
Az udvaron található játékaink túlnyomó többsége is fából készült, a festés az 
élettartamuk meghosszabbítását teszi lehetıvé. Az udvari játékokat csaknem 260 
gyermek használja napi szinten. 
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A belsı környezet alakítása a munkafeltételek folyamatos javítása elengedhetetlen.  
Az óvodavezetıi iroda 2009 évben új helyiségbe költözött. 2010 évben fejezıdik be a 
teljes átalakítása, bútorzat, elıszobafal, készíttetésével. Az óvodánkba látogató külsı 
partnerek értékeinek biztonságos elhelyezését is szolgálja. 
 

A TÁMOP program keretében óvodánk is szerepet vállalt a kötelezıen elıírt 
tanfolyamok megrendezésében. Biztosítja, hogy pedagógusaink mind szélesebb 
körben megismerjék az új módszereket, részt vegyenek a tanfolyamokon. A technikai 
feltételek biztosításához felnıtt asztalok, székek beszerzése szükséges. 
 

2009 évi elıirányzatok felhasználása során már szem elıtt tartottuk az 
utómunkálatok során felmerülı, a biztonságos, esztétikus környezet megteremtését 
szolgáló feladatokat. A felmerülı kiadásokra tartalékolt összeg az óvoda 2010 évi 
költségvetésébe épül be. 
 
 
 
 

Határozati javaslat: 
 
1. A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat jóváhagyja a Wunderland Óvoda 
felújítást követı utómunkálatai, valamint az esztétikus környezet kialakítása során 
felmerült feladatok megvalósítását. 
 
2. A testület a felújítást követı utómunkálatok, valamint az esztétikus környezet 
kialakításához 1.156 ezer Ft-ot biztosít a Wunderland Óvoda számára a 2009. évi 
pénzmaradvány elszámolása során képzıdött dologi tartalék terhére. 
 

 
 


